
ЗВІТ 

директора Херсонського закладу дошкільної освіти № 14 

 Херсонської міської ради 

Наталії КУЛАЄВОЇ за 2020/2021 навчальний рік. 

         Херсонський заклад дошкільної освіти №14 Херсонської міської ради 

(далі – ЗДО) загального розвитку,  заснований 1947 році.  Розташований за 

адресою: вул. Гетьмана Сагайдачного, 38.  За проектом розрахований на 4 

вікові  групи,  80 місць. У 2020/2021 н. р. працювало 4 вікові групи 

дошкільного віку.  Списочний склад становив 73 дитини.  

        ЗДО  працював за 10,5 годинним режимом (3 групи) та за 12 годинним 

режимом (1 група). Режим роботи груп, у порівнянні з минулим навчальним 

роком не змінився. 

       Кількісний склад педагогічних працівників, у порівнянні з минулим 

роком, не змінився. Освітній процес забезпечували 9 педагогів, а саме: 

1- директор,  7 – педагогічних працівників, 1- музичний керівник.  Вищу 

категорію мають  2 особи, що становить 23 % від загальної кількості, І 

категорію мають – 3 особи, що становить 33 % від загальної кількості, ІІ 

категорію мають –2 особи, що становить 22 % від загальної кількості, 

спеціаліст – 2 особи, що становить 22 % від загальної кількості.  План курсової 

перепідготовки виконано на 100%. За результатами атестації 2020/2021 

навчального року  двом  вихователям  підтверджено кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії». 

       У своїй діяльності ЗДО упродовж навчального року керувався 

законодавством України та чинними нормативно-правовими актами в галузі 

освіти. Організація освітнього процесу здійснювалася за програмою  

виховання та навчання дітей від 2 до 7 років  «Дитина». Спілкування та 

навчання, ведення ділової документації здійснювалось українською мовою.                                                                             

       Вихованці ЗДО були залучені до міських конкурсів: «Крок до зірок» та  

«Літературні намистинки». В конкурсі «Крок до зірок» вихованці закладу  

отримали  ІІ місце у номінації «Зорепад талантів» (оригінальний жанр), а в 

фестивалі «Літературні намистинки» в номінації «Читання прози та віршів 

напам’ять»   вихованець групи «Квіточка» отримав диплом Лауреата.                                                                                                                   

      Заклад дошкільної освіти  брав участь у ІІ Всеукраїнському Занятті 

Доброти, яке проходило 02 березня 2021 року. Педагогами для дошкільнят 

було проведено заняття доброти з використанням мультимедійних 

презентацій про гуманне ставлення до тварин (котів та собак). 

         Педагоги приймали активну участь у Всеукраїнських науково -

практичних семінарах, фестивалях педагогічної майстерності, в авторських 

семінарах – практикумах Геннадія Чепурного   "Мнемотехніка. Зв'язне 

мовлення" та пленумах – практикумах Миколи Шутя  «Соціокультурні ігри 

дітей у сучасних умовах» (врахування КОВІД-19).  

        В своїй роботі педагоги користувались сайтами https://vseosvita.ua , 

https://naurok.com/ua,   https://osvita.diia.gov.ua/, https://naseminar.com.ua/semin

ar.  

https://osvita.diia.gov.ua/
https://naseminar.com.ua/seminar
https://naseminar.com.ua/seminar


       Педагоги впроваджували в практику провідні технології такі, 

як пошуково-дослідницька діяльність, нетрадиційна техніка малювання, 

пальчикова гімнастика, вивчення віршів за допомогою мнемотехніки, показ 

казок. 

       Педагогічний колектив у 2020/2021 навчальному році працював 

над  вирішенням таких завдань:                                                                                         

   1. Удосконалення роботи щодо формування мовленнєвої компетентності 

дитини шляхом застосування методів та прийомів в різних видах діяльності. 

    2. Виховання у дошкільників високої національно-патріотичної свідомості, 

шляхом формування емоційно-ціннісного ставлення до природи рідного краю. 

       Медичне обслуговування в ЗДО №14 здійснюється сестрою медичною 

старшою. Разом  з вихователями проводиться велика санітарно-просвітницька 

робота серед батьків: консультації, бесіди, поради. Виконується 

профілактичні щеплення згідно з планом. Надається невідкладна медична 

допомога, діти під постійний медичним наглядом. Також з метою 

оздоровлення дітей складається план літнього оздоровлення. Ведеться 

контроль за проходженням медоглядів педагогічними працівниками та 

обслуговуючим  персоналом.  

       Щоденно складається меню-розкладка за перспективним 10-денним 

меню. Проводиться контроль медичною сестрою за постачанням продуктів 

харчування з бази, за наявністю сертифікатів якості та якістю готової 

продукції згідно вимогам системи НАССР, за регулярним чергуванням на 

харчоблоці по закладці продуктів, за використанням норм порцій, за 

організацією харчування та своєчасним прийманням їжі у групах, за 

санітарно-гігієнічним утриманням харчоблоку та комори. 

        В ЗДО діти отримували триразове, збалансоване та якісне харчування: 

м'ясо, рибу, сир твердий, молоко та кисломолочні продукти, свіжі овочі та 

фрукти. В оздоровчий період в меню вводяться фрукти та фруктові соки, 

завдяки чому організовується чотирьохразове харчування. Систематично 

складалася накопичувальна відомість та проводився глибокий аналіз стану 

виконання натуральних норм. Щоквартально аналізувався стан харчування 

дітей. 

Моніторинг аналізу виконання натуральних норм харчування показує, 

що із збільшенням сплати батьками за харчування  виконання натуральних 

норм збільшились і в середньому становить  95%, що на 19%  більше в 

порівнянні  минулим роком. 

У закладі харчуються діти пільгових категорій: діти з  багатодітних 

сімей  (50% від вартості харчування) – 4,  малозабезпечені (100%) – 2 , дитина-

інвалід (100%) - 1, дитина громадян які прибули та прибуватимуть на 

територію м. Херсона з тимчасово окупованих територій (100%) – 4, діти 

учасників АТО - 3, складні життєві умови – 2. 

Діти в дошкільному закладі отримують належне медичне 

обслуговування. З метою обстеження фізичного розвитку дітей проводяться 

антропометричні виміри дітей від 3-х до 6-ти років 1 раз на квартал. Аналіз 

антропометричних вимірів показав, що діти прибавляють у вазі та рості згідно 

віку (від 0,8 кг. до 1 кг; від 8 см до 10 см за рік). З результатами вимірів батьки 

ознайомлюються через групові куточки. 



            

                  

        Колективом закладу дошкільної освіти було виконано певну роботу по 

співпраці  з Херсонською гімназією № 14, а саме: укладено угоди про 

співпрацю,  складено спільний план роботи, проведено спільну педраду в 

травні 2021 року   «Підсумки освітньої діяльності за 2020/2021 н.р.» 

     Виходячи з  проблем і завдань минулого навчального року, робота 

педагогів та батьків закладу була спрямована на покращення та зміцнення 

матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти.  За звітний період було 

зроблено капітальний ремонт роздягальні та санітарної кімнати групи 

«Сонечко» та капітальний ремонт каналізаційної системи  та заміна полового 

покриття групи «Калинка». Зусиллями колективу закладу дошкільної освіти 

було відремонтовано та художньо оформлено роздягальні чотирьох груп . 

        За звітній рік було витрачено : 

  Бюджетні кошти:  

енергопостачання закладу –  60718,36 грн.; газопостачання закладу – 63277,34 

грн.; водопостачання та водовідведення – 7801,74 грн.;  

харчування вихованців – 143600 грн.; заробітна плата працівників – 2 674 553, 

14  грн.; нарахування на заробітну плату – 583 581,01 грн.; вивіз сміття  –

4 729,19 грн.; інші послуги – 151 535,85 грн. 

Позабюджетні кошти:  

Послуги інтернету: 2235,65 грн; будівельні матеріали – 24 365,98 грн; заміна 2 

-х дверей – 9085 грн; побутові товари – 1053, 69 грн; миючі засоби – 3 253 грн; 

лінолеум – 8175 грн; електрообладнання – 3909 грн; тумби з умивальниками 

для санітарних кімнат – 10789, 98 грн; новорічні костюми – 1620 грн; 

сантехнічні роботи – 3000 грн; ремонтні роботи – 17 000 грн; перезарядка 

вогнегасників – 707,24 грн; повірка вагів – 719,86 грн; канцелярські товари – 

1179,75 грн; сантехнічне приладдя – 5 142, 07 грн;  обслуговування сайту – 

1349 грн; печатка – 380 грн; оформлення документів закладу – 680 грн; 

проектна документація  - 500 грн; дератизація – 725 грн; оформлення 

документів контуру заземлення – 540 грн; лабораторні дослідження піску, 

води – 815, 809 грн. 

      У закладі є власний сайт де присутня  інформація про освітні послуги, 

специфіку роботи ЗДО №14, висвітлено діяльність протягом року, досягнення 

та перспективи розвитку закладу, а також фінансові звіти, які оновлюються 

щомісяця. 

В перспективі я планую продовжити підвищувати якість освіти через 

впровадження в освітній процес інноваційних технологій; стимулювати 

педагогів до професійного розвитку через участь в інноваційних семінарах, 

практикумах, фестивалях; розвивати матеріально-технічну базу (часткова 

заміна дверей, благоустрій ігрових майданчиків, капітальний ремонт групових 

та санітарних кімнат).    
 


